



## Сколько стоит сдать экзамен?

...Оказывается, что не так уж и дорого: 1000 рублей за «четверку» и 800 за «троечку». Столь дифференцированный и своеобразный подход к выставлению оценок за экзамен избрал преподаватель одного из учебных заведений г. Ижевска.

27 февраля следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 204 УК РФ «незаконное получение лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег (коммерческий подкуп)».

В ходе предварительного следствия установлено, что преподаватель негосударственного образовательного учреждения Владимир Е. затребовал от своих студентов деньги в обмен на то, что он выставит им экзаменационную отметку по учебной дисциплине «Теоретическая механика». Разумеется, что сдавать реально экзамен от студентов не требовалось. Требовалось сдавать реально... денежные знаки.

Нерадивых студентов, пожелавших купить оценку, оказалось пятеро. Деньги Владимир Александрович принимал в салоне легкового автомобиля. Здесь его и «приняли» оперативники. Вместе с деньгами.

Допрошенный в качестве подозреваемого, Владимир Е. вину в содеянном признал, дал следствию исчерпывающие показания. В отношении его избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. За содеянное преступление уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

03 Марта 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621745>